

✓
РУДНЫЙ АЛТАЙ

г. Усть-Каменогорск

× 1 ДЕК 1973

ТРИ ПРЕМЬЕРЫ

ТРИ НОВЫХ спектакля — «Долги наши», «Сказка зимней ночи», «Том—Большое сердце» — увидят в декабре усть-каменогорцы. Последние две работы областной драмтеатр имени Джамбула адресует школьникам. В дни зимних каникул артисты побывают в гостях у юных зрителей Лениногорска.

Спектакли ставят главный режиссер Ю. Книжников, режиссеры В. Бартосик и С. Шошкин. Зрители вновь встретятся с заслуженными артистами Казахской ССР А. Мерц и И. Крючковым, артистами Р. Пимецовой, Л. Шаповаловой, В. Леоновым, О. Мищенко и другими.

В декабре на сцене театра будут также идти спектакли «Неравный бой» и «Проходной балла».